
ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ! ПЕРШИЙ РАЗ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

» —-------відіграє------------

В СУБОТУ, 25-го МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

чудову драму з паншизняних часів в 4-ох діях і 7-ох від- 
слонах з під пера найбільшого укр. драматурга побуто

вого театру І. Тобілевича, п. н.:'е

ПІДПАНКИ
Річ дїеть ся в 19 столїтю, на Україні. — Ся драма е одна 
з найкращих творів І. Тобілевича. Виставляеть ся пораз 
перший в Вінніпегу і взагалі в Канаді. Рівиож Кружок 
докладає всіх старань, щоби ся драма вийшла як 
найбільш вдоволяюче. Приходтіь самі і кличте других.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.
ЗАМІТКА! Перша, друга і четверта дії мають по дві від
слони, — тому звертаеть ся увагу, що підчас переміни 
сценерії в діях всі повинні сидіти на своїх місцях аж до- 

тНґ-локи не скінчить ся ціла дія.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

УВАГА! Приготовляеть ся до вистави сензаційна драма з 
репертуару європейських театрів, п. н. “ЛИХІ ПАСТУХИ”.

і

Ж, З РАТУНКОВОІ АКЦІЇ.
. , . до Прагу!. В нарадах брав у-Англія на допомогу голодую- п„ і. * часть також представник Рачим в Росії. ,, ...ДЯИСЬКОІ Роси Мостовенко.

їли Раковеький знову повернел.

Новинки. На Поміч Голодуючим на 
Радянській Україні!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНАДІ СПІШАТЬ НА ПОМІЧ 
ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

»

ЛОНДОН. 17^ марта. — Па
лата громад ухвалила сьогод- 
ня після 5-тодннної дебати 

' і 00.000 фунтів * стерлінгів на Чеська преса доносить, що 
підмогу голодуючим в Росіі. ііЬбаром буде підписаний тор- / 
За ті гроші будуть закуплені : говельний договір між Чехо- 
харчеві засоби і розділені за Словаччиною і Радянською У- 
посередництвом бритійських країною. По підписаию сего 
агентів. 'договору представник Радян

ської України М. Левиці,кий 
пХз^'вТ'Ш-- самій ціан до Со-

Чесько-українськІ взаємини.

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ ДО- 
МАГАЮТЬ СЯ РІВНОСТИ НА 

КОНФЕРЕНЦІЇ В ГЕНУЇ.

НА 1-го ИІИТНЯ ВИЙДЕ НА 
СТРАЙК 600.000 МАИНЕРІВ.

Західна Канада включена та
кож до'страй нової полоси. В ноті до Пуанкаре ЧІчерін за

являє, що не повинно бути 
ріжниць між державами.

ПАРИЖ, 17. марта.

ІНДІЯНАПОЛІС, 21. марта.
У радники, юнії Злучені Май- 

нерї Америки видали нині всім ■ 
юиїйним майнерам лрнказ за- Чічеріц» совітський міністер 
становити на 31. марта о еівио- заграничних справ, надіслав до 
чи роботу. € се перший вила- преміера Пуанкаре довгу ра- 
док, що видано поклик на діограму, в якій нарікає, ulç 
страйк до майиерів мягкого і західно-європейська 
твердого вугля. Обчислено о- і представляє в фалшивім світ-
фІЦІЯЛЬИО,
приказ дотичить 600.000 робіт- (вительства, та що ті наклепи є

видимо інспіровані буржуаз-

(Инші газети доносять, що 
англійський парламент ухва
лив для голодуючих в Росії фії. 

ЄІ:!4ЮО*0ввіаф, СТ4- ' .. . Мга..

І
Юрій Фонди збирають на сю ціль в многіх місцевостях Канади.

Раковський у ВІдни. щ
Не зважаючи на те, що свідомі українські робітники, а то й фер

мері в Канаді вже від місяців ведуть живу кампанію в користь голоду
ючих в Приводжу І зложили дотепер на поміч голодуючим Приволжа, 
моїкна сміливо сказати, десятки тисяч долярів,—бо були вони першими, 
а в деяких місцевостях І одинокими, що з самого початку основаня Ка- 
иадійського Комітету Помочі Голодуючим в Совітській Росії, псфор
мували його відділи і вели, та й не перестають вести витичену роботу 
тих відділів, — дізнавшись з преси, що й на Радянській Україні навістив 
страшний голод кілька густо заселених губерній і за грозив житю яких 
5,000.000 мешканців, кинулись герячково до збираня фондів на поміч 
голодуючим на Радянській Україні. f

ЗІ всіх закутин Канади наспівають листи з повідомленими про те А "х 
що товариші збирають фонди на поміч голодуючим Радянської Украї
ни. Се один Із многих гарних доказів робітничої свідомости I солїдар- 
ности, якими наші товариші в Канаді виказувались вже не при одній 
важній справі І нагоді. _

На домагане товаришів з многих місцевостий, щоб збирані ними 
гроші на поміч голодуючим на Радянській Україні збирати разом і з 
центра пересилати до Комітету Помочі Голодуючим на Радянській У- 
країнї, який сформовано заходом офіціального представника Радян
ської України в Празі, т. М. Левицьким, та згідно з ухвалою I припору- 
ченєм послїлних Загальних Зборів Стоваришеня Український Робітни
чий Дім, Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому і ре
дакційний персонал “Українських Робітничих Вістий” уконституувались 
як окремий комітет для збираня І негайного відсиланя фондів до 
висше згаданого комітету, на руки т. М. Левицького.

Не відтягавшись від .участи і помочі в Канадійськім Комітеті По
мочі Голодуючим в Совітській Росії, ми в той же час в двоє напружимо 
свої сили, щоб при помочі Комітету Помочі Голодуючим на Радянській 
Україні, помогти, о скільки наших сил, робітничій ратунковій акції І на 
тому новому полі голоду, на Радянській Україні.

Дотепер на нанф домагане Комітет Помочі Голодуючим в Совіт
ській Росії вислав через Червоний Хрест Совітської Росії на $5.000 по
живи для голодуючих на Радянській Україні і буде дальше посилати 
поміч. Та ми мусимо тепер зібрати десятки тисяч долярів і вислати їх 
прямо до комітету, при посольстві Радянської України в Празі.

Щоб чкмекорше о казати від себе хоч як-так значнїйшу поміч 
Нашим страдаючим товаришам, нам всім треба поспішити зі збірками і 
їх надсиланем до Центрального Комітету в Вінніпегу. Нам треба також 
подбати, щоб Стоваришенє Український Робітничий Дім могло як най- 
скорше"звернути до фонду для голодуючих тих $2,400.00, які йому по
зичено з пресового фонду. Коли милодбаємо про одно і друге, то за 
пару тижнів ми вже зможемо вислати на поміч голодуючим Радянської 
України бодай кілька тисяч долярів.

Нехай же се візьмуть під розвагу так ті товариші, шо вже заняті 
збиранєм фондів на згадану ціль, як і ті, шо тільки приготовляють ся 
до кампанії.

З дїяльности київського ра- 
тункового комітету. Львівський “ВпСред" з 2| 

марта доносить:
ХАРКІВ, 22. лютого (Ро-J На днях приїхав до Відня го- 

Допомоговий Комітет лова Ради Народних Коміса- 
Київської губернії ’ вислав до рів України Раковський. У Від- 
1-го лютого в ріжні голодую- ни зустрінеть ся він з Грушев- 
чі області! України і Росії бвЧьким. 
вагонів харчевих засобів, зі
брав три міліони рублів в зо
лоті, а крім того призбирав 
ріжних річий і одягу в скіль- Армія Д.-С. Р. йде на Влади- 
кости 250.000 штук. ! ^ восток.

З Чернигова вислано у При- 
волже мішаний санітарний 
і харчевий поїзд, і невдовзі бу
де висланий другий того рода 
поїзд.

преса

страйковий лї положене совітського працю ста).

НИКІВ.
В додатку до того, що страй ннмуі правительствами. 

ковий приказ дотичить всі Депеша додає, що в Москві 
маййерські юнії в Злучених побоюють ся. що російські 
Державах, він заряджуе також представники на економічній 
прилучене ся до страйку око- і конференції в Генуї стрінуться 
ло 6.650 юнїйних майиерів в з тими рішеними дотично Ро- 
Західиій “Канаді. Сей приказ;сії, які вже повзято на конфе- 
не відноситься однак до 14.000 ренціях експертів, що відбули 
майиерів в Новій Скошії.

НА ДАЛЕКІМ СХОДІ.

ЧІТА, Сибір, 11. марта. — 
Владивосток живе тепер без 
центрального
Жовніри і матроси патролю- 
ють улицї, а заможнїйші жи
телі утікають до Японії.. 

Війська Далеко-Східної Ре- 
МОСКВА, 24. лютого (Ро- публики наступають в напря- 

ста). — Голова Всерос. Центр. мі Владивостоку і находять ся 
Виконавчого Комітету Калінїн тепер около 200 миль від того 
вернув 22-го лютого з України міст:і. Вони занили цілий ряд 
до Москви. Він вибереть ся не- м‘ж ними І увергне, 
забаром в поїздку у Волин- зване так в честь Гсрберта Гу- 
ську і Подільську губернії. По- веРа- ’ 
го поцдка має на цїлч упре- 
внльнене достави харчевих за
собів з України. —

.___________

і ся без участи Росін - -■.... —
• Чічерін заявляє, шо конфе

ренція в Генуї мусить ріжнити
мравительства.

В Данії буде проголошений 
генеральний страйк.

ся радикально від всіх попе
ре дних європейських конфе
ренцій. На ній не повинно бути 

Трийцять дамських трейд-юнїй виріжнювань між побідника-
побідженимц, між, вели-

Поворот Калїнїна з України.КОПЕНГАГА, 22. марта.

перегол осу вали за проголоше- мц і
генерального страйку. rto- ними і малими державами, або 

чижночи І. цвітня, у відповідь між радянськими і буржуазний 
на генеральний яоквпт, то був-ми правительствами. Всі му

сять стоя+и на тій самій під- 
і працювати

/
нем

Y на-
ll роголошений 15. лютого і об
няв близько всі індустрії та о- ставі рівности 
коло 1^0.000 робітників.
’ На 36-ий день локавту поло-! річного відродженя. 
жене стало погіршаєть ся.
Всіх иубличних робіт стереже ворить Чійерін, в теперішній 
сильна варта, а Жовнірам при- політиці Совітів є бажане ство 
казано охороняти добровіль- рити в Росії' відносини, що бу- 

робітничій (страйково- либ сприятливі для розвитку, 
приватної інїціитиви в інду
стрії, рільництві, дорсовлі і 
транспорті. Він каЖе, що роз
гром зовнїшних ворогів Сові
тів і здавлене контрреволюції

спільно для загального еконо- ВіїУська Меркулова відсту- 
Ьають, руйнуючи за собою зе-' 
дїзмичий шлях.

/

Основним чинником, Як го-

Меркулов забрав зі собою 
ІІЯТЬ мілїонів рублів.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
них
мів).

Радянська Україна І Східна Га
личина. ЧІТА,-14. марта. — Тут доно- 

шо бувший голова вла-сять,
ПарижсЬкий \л Temps з дивостоцького правительства

18. лютого подає, Шо Варшава Меркулов захопив пить мілїо- 
жалуєть ся, шо Радянська У- njB рублів в золоті і-забрав ті 
країна робить Полякам зі Схід j-pomi зі собою до Японії. О- 
ноі І аличини труднощі, які ставші міністри його кабінету 
противлять ся постановам 
рижського договору”.

В Німеччині страйкує 41.000 
метальовкх робітників.

ШТУТГАРТ, Німеччина, 22. дома дасть спромогу пошири- 
марта.
робітників обнимає тепер 180 злишною надзвичайну комісію 
заводів і 41.000 робітників, (чека), яка передше вважала 
10.000 робітників в пінних за- ся необхідною в боротьбі со
во дах оповістили, що вони вітського правительства за йо- 
прилучать ся до ^страйку в го істиованє. 
пятницю.

Страйк метальових ти права власності! і зробить'
знали про наміри свого шефа і 
пробували його арештувати, 

*, але Японці не допустили до
того.Економічна відбудова України.

х
Голова Ради Народних Ко

місарів Радянської України Ра- Сими днями прибув до Вар- 
ковський будучи в Празі, від- шави f>. член української соці- 
був наради з представниками ялдсмократичної партії С. Ві- 
чеського уряду в справі еконо- кул, який тепер назначений за
мінної відбудови України. На- відуючим пресового бюра у- 
ради будуть продовжувати ся країнської радянської місії в 
після конференції в Генуї, ко- Польщі.

Депеша кінчить ся висловом 
АіадГі, шо учасники конферен
ції в Генуї дістануть запоруки 

сео6ідне_ співдїланє при 
рпзвязці проблем біжучоі хби-

Надїємось, шо за сю справу горячо візьмуть ся наші товаришки 
по всіх місцевостях, як вони се подекуди, і дотепер робили.

Тож до діла всі, як один!
Зібрані гроші на поміч голодуючим на Радянській Україні, а та

кож листи з всякими запитами мають наші організації, комітети І по
одинокі товариші слати на адресу:

Відїзд камадійськнх делегатів 
на генуйську конференцію.

МОНТРЕАД 23. марта — 
Сер Чарлез Гордон Р Др. Ед- 
вард Моитпетіт, канадійські 

, представники в бритійській 
делегації на економічну кон-

лї.
л (“Укр. Тр.”)V І FAMINP RELIEF COMMITTEE FOR SOVIET UKRAINE

UKRAINIAN LABOR TEMPLE
Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada

Соціялїсти-рсволюиіомери пе
ред революційним трибу

налом в Москві. t =ференцію в Геїні, виїхали ни- 
ни з Монтреалу до Ню Иорку,
звідки відпливуть в суботу на 20. марта перед .революцій- 
кора6.н “Гомерик” до Чербур- ним трибуналом в Москві має

розпочати ся головна розправа
проти 47 соціялїстів-революці- ___
• чіерів. які в роках 1918 і 1919 ____ _______
брали участь в заговбрах про- 
ти совітського режіму і в зама- 

Премієр х.іх на жнтє .'Іенїна. Троцько- 
Факта кермує особисто акцією г-> і инших совітських провід- 
дотично приверненя внутріш- ннків. 
ного спокою в Італії, викону-

ЛОНДОН, 18. марта. т- Дня

!
шНігу- ?

Арештована фашісгів і кому
ністів в Італії.

ПРИХОДЇТЬ НА КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ НА РАД. УКРАЇНІРИМ, 17. марта

ЗАХОДОМ СЕКЦІҐЖЕНШИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВ. УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ 

--------------відбудетТ ся---------------
З сь >го приводу заряд Ііар- 

вислав до совітсько- 
мові в парляментї намір, що го правительства просьбу, mo
rt ра ви тельство заведе порядок би вііновників не карати смер- 
безсторонно

оповіщений у своїй про- Tij Праціючн

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 26,. МАРТА, В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІДО ВОЮЮЧИХ тю. Гендерсон, один з провід
ників Пар-чі Праці, відніс ся 

Розпорядки преміера прим- л комуністичних провідників 
ИЮКІТЬ ся до фашісгів і до ко- н Р >сії з просьбою, щоби роз- 
муністів. між якими вибухла В пг'аву проти соціялїстів-рево- 
остшіЯих днях братовбійча бо- Лн,піонерів відложит» з бгля-

ду на міжнародну конферен
ії урядових кругах заявлено цію соціялїстнчиих і комуніс- 

сьогодня, що вже арештовано тичиих" партій, яка має розпо- 
около 1.000 фашістів. Числа а- матися в Берліні дня 25. марта. 
решто ваних комуністів не î _____
подано, дцаче відомо, що *
кампанія проти бурливих еле- Совітсько-чеські переговори 
ментів в тій групі ведете ся так мають бути закінчені успішно

ще перед конференцією в Ге
нуї

груп.

ШІШШ КОНЦЕРТротьба.

ї В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БОГАТА. — ПРИХОДЇТЬ ЧИСЛЕННО 

ПОМОЖІТЬ ГОЛОДУЮЧИМ БРАТАМ НА Р\ДЯНСЬК1Й УКРАЇНІ!

ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.
само з великою енергією.

*
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